



**Protokół z I Posiedzenia Prezydium Samorządu Studentów z dnia 22.06.2018 r.**

1. Otwarcie I Posiedzenia Prezydium Samorządu Studentów przez Przewodniczącego Samorządu Studentów Michała Kulbackiego.
2. Stwierdzenie kworum przez Przewodniczącego Samorządu Studentów.

Obecni:

1. Michał Kulbacki
2. Mateusz Kocman
3. Adrian Michalczuk
4. Bartosz de Boulangue
5. Julian Smółka

Nieobecni:

1. Julia Stolpa
3. Zgłoszenie Juliana Smółki na Sekretarza Prezydium przez Przewodniczącego Samorządu Studentów.
4. Wybór Juliana Smółki na Sekretarza Prezydium w głosowaniu jawnym, jednogłośnie.
5. Informacja Przewodniczącego o wynikach głosowania Komitetu Wykonawczego nad wyborem nominata na Przewodniczącego Komitetu Wykonawczego.
6. Przyjęcie Uchwały nr 1 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komitetu Wykonawczego w sposób jednogłośnie.
7. Przyjęcie Uchwały nr 2 w sprawie powołania przewodniczącego biura prawno-legislacyjnego w sposób jednogłośnie.
8. Przyjęcie Uchwały nr 3 o utworzeniu komisji ds. rozwoju organizacji w sposób jednogłośnie.
9. Przyjęcie Uchwały nr 4 o utworzeniu komisji ds. międzynarodowych w sposób jednogłośnie.

10. Prezentacja kandydatów na wiceprzewodniczących komisji Samorządu Studentów i dyskusja na ich temat.

Komisja ds. Jakości Kształcenia:

1. Paweł Sulowski
2. Radosław Rogowski

Komisja ds. Relacji Zewnętrznych

1. Michał Polak
2. Jan Nowjalis

Komisja ds. Finansów i Administracji

1. Jakub Słomka, wiceprzewodniczący odnotował, że kandydat jest dobry w siatkówkę i piłkę nożną, Przewodniczący Komisji potwierdza

Komisja ds. Informacji i Komunikacji

1. Maciej Bajor

Przewodniczący Prezydium na prośbę Julii Stolpy zgłosił kandydatki na wiceprzewodniczące.

Komisja ds. Studenckich

1. Justyna Witkowska
2. Joanna Siembida

Trzej członkowie Prezydium zgodzili się, że są to bardzo dobre kandydatki.

11. Wybór reprezentantów Prezydium na Obóz Zerowy Samorządu Studentów SGH w Wetlinie:

1. Michał Kulbacki
2. Adrian Michalczuk
3. Julian Smółka

12. Przyjęcie Uchwały nr 5 o powołaniu wiceprzewodniczących komisji Samorządu Studentów, w sposób jednogłosny.
13. Przyjęcie Uchwały nr 6 w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji ds. Think Tanku SGH.
14. Informacja o adresach mailowych do oficjalnej komunikacji z Członkami Prezydium  
Michał Kulbacki: [michal.kulbacki@samorzadsgh.pl](mailto:michal.kulbacki@samorzadsgh.pl)  
Mateusz Kocman: [mateusz.kocman@gmail.com](mailto:mateusz.kocman@gmail.com)  
Adrian Michalczuk: [adrian.michalczuk@gmail.com](mailto:adrian.michalczuk@gmail.com)  
Bartosz de Boulangue: [bartosz.de.boulangue@samorzadsgh.pl](mailto:bartosz.de.boulangue@samorzadsgh.pl)  
Julian Smółka: [julian.smolka@samorzadsgh.pl](mailto:julian.smolka@samorzadsgh.pl)  
Julia Stolpa: [julia.stolpa@samorzadsgh.pl](mailto:julia.stolpa@samorzadsgh.pl)  
Piotr Idzi: [piotr.idzi@samorzadsgh.pl](mailto:piotr.idzi@samorzadsgh.pl)
15. Informacja Adriana Michalczuka o działaniach podjętych w celu otworzenia kierunku Międzynarodowe Stosunki Gospodarcze.
16. Ustne sprawozdanie Adriana Michalczuka z posiedzenia Senatu SGH z dnia 20.06.2018 r. i podjętego przez studenckich Senatorów tematu drugiego języka dla studentów studiujących niestacjonarnie.
17. Dyskusja Prezydium na temat dalszych działań w kwestii wprowadzenia drugiego języka dla studentów studiów niestacjonarnych.
18. Dyskusja Prezydium o zadaniach poszczególnych członków do następnego posiedzenia.
19. Zamknięcie posiedzenia przez Przewodniczącego Samorządu Studentów.